
ATA DA 30ª (TRIGÉSIMA) SESSÃO SOLENE DA 3.ª
(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 31.ª
(TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO
CEARÁ.

Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO CARMELO NETO.

Às dezessete horas e quarenta minutos do dia dez de abril de
dois mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de Maio o
Senhor Deputado eleito, diplomado e empossado para a
Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Carmelo
Neto (1).

Invocando a proteção de Deus, o Presidente Carmelo Neto,
declarou aberta esta Sessão Solene em comemoração dos 60
Anos de Fundação da Federação Cearense de Tiro
Esportivo–FCTE, atendendo a requerimento de sua autoria,
subscrito pela Deputada Dra. Silvana e pelos Deputados Felipe
Mota e Sargento Reginauro, deferido pela Mesa Diretora.

O Presidente Carmelo Neto convidou para compor a mesa o
Senhor Samuel de Abreu Dias, Vice-Presidente da FCTE;
Senhora Bella Carmelo, Vereadora de Fortaleza; Senhor Betão,
Vereador de Tianguá; Senhora Raimunda Necy Pinheiro



Parente, instrutora de tiro, representando os homenageados e
Senhor Francisco David Vasconcelos Carneiro, instrutor de tiro.

Após oitiva do Hino Nacional Brasileiro, o Mestre de Cerimônias
defendeu que o estímulo ao esporte deve estar dentre as
principais metas dos agentes públicos e que a prática esportiva
é vetor de transformação do cidadão e ferramenta de
aprimoramento das capacidades individuais. Acrescentou que
essa modalidade originou-se nos exercícios militares e práticas
de caça e é considerado esporte olímpico desde 1896 e que a
FCTE é vinculada à Confederação Brasileira de Tiro Esportivo –
CBTE e ao Comitê Olímpico Brasileiro.

O Presidente Carmelo Neto afirmou que o momento é de
orgulho e gratidão, destacou que a modalidade não se limita à
técnica e pontaria, enalteceu o companheirismo entre os
praticantes e afirmou que a FCTE é atualmente tricampeã
nacional.

Em seguida, o Presidente Carmelo Neto conduziu a entrega de
certificados.         

Na sequência, o Senhor Francisco David Vasconcelos Carneiro
referiu-se à notícia veiculada sobre a apreensão de cerca de
1.800 armas de fogo no Ceará nos últimos três meses e
argumentou ser essencial noticiar quantas destas são
registradas, considerando que o atirador esportivo sofre



ataques preconceituosos devido a desinformação sobre acesso
a armas de fogo para prática da modalidade.

O Senhor Samuel de Abreu Dias resgatou parte da história do
clube e reforçou o sentimento de união existente entre os
praticantes, enfatizando tratar-se de um esporte de damas e
cavalheiros.

Dando seguimento, manifestaram-se a Vereadora Bella
Carmelo, o Vereador Betão e a Senhora Raimunda Necy
Pinheiro Parente, que agradeceram pela comemoração e
reiteraram respeito pela prática de tiro esportivo.

Ao final, foi anunciado o Hino do Estado do Ceará.

Nada mais havendo a tratar, o Presidente Carmelo Neto
encerrou a solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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